



## SZOMBATHELYI VEGYESBOLT BÉRLETI JOGA ELADÓ

A hirdető e-mail címe: [buk.grado@gmail.com](mailto:buk.grado@gmail.com)

A hirdető telefonszáma: +36306514905

Az eladó vállalkozás neve: Pikoló vegyesbolt

Az eladó cég rövid bemutatása: Szombathely, Bejáratott vegyesbolt bérleti joga eladó.

### A vállalkozás részletes bemutatása:

A vegyesbolt bérleti joga eladó ( a cégem nem) azonnal továbbvihető és folytatható az üzleti tevékenység. 2013-ban nyitott, jelenleg is üzemel. Felszereltség: Álló üvegajtós hűtőgépek (tejes, sörös,üdítő) Csemegepult hűtő Mirelites fagyasztó Jégkrémes fagyasztó Pénztárgép Kártyaelfogadó terminál Kávégép Szeletelőgép Digitális mérleg Polcok (körbepolcozva az üzlet, direkt ide készült a bútorzat) Pult Raktárban salgó tároló polcok Az üzlet Szombathely belvárosában, a vasútállomás utcájában található. A vasút miatt átmenőforgalom, belváros, főtér, iskolák, hivatalok a közelben. A bolttal szemben oktatási központ kollégiummal, felnőtt oktatás van egész évben(nyáron is). Nem kell személyzet ha valaki saját maga szeretné üzemeltetni az egységet, de alkalmazott esetén is 1 fő el tudja végezni a napi tennivalókat. Alacsony a rezsiköltség és a bérleti díj. Amennyiben érdeklí, szívesen válaszolok kérdéseire, kérem telefon keressen.

A vállalkozás adósságai: Nincs tartozás

Feladás dátuma: 2021. 08. 28.

Tevékenységi terület: Kereskedelem (tartós fogyasztási cikkek)

Ország (ahol a vállalkozás a tevékenységét végzi. Ha több országban tevékenykedik, akkor a székhely országát jelölje meg, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Magyarország

Település (ha több települést érint a vállalkozás tevékenysége, akkor a legjellemzőbbet, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Szombathely

A tavalyi éves bevétel: 30 000 000 HUF

Az eladásra kínált tulajdonrész %-ban: 100%

Az eladásra kínált tulajdonrész ára.: 3 900 000 HUF

Tulajdonosok száma: 1

A tulajdonrészek százalékos megoszlása: 100%

### Személyes közreműködés a befektetőtől:

Befektető döntése szerint. Ha akar, dolgozhat a vállalkozásban, de csendestárs is lehet.